JlabopamopHas Ne 1. PeweHue CJIAY
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1. Pemnth METOIOM YyTOUHEHUS pelieHi ¢ TouHoCThio 10 ¢ =107 . [lepBoHavanbHOE penieHne
OKPYTJIUTH J0 LEIbIX YHCEIL.

0,63X, +1,00X,+0,71X,+0,34X, = 2,08
117X, +0,18X,—0,65X, +0,71X, =0,17
2,71X,—0,75X, +1,17X, —2,35X, =1,28
3,58X, +0,21X, —3,45X, —1,18X, = 0,05

2. Pemmuth MeTonom ["aycca-3eiiens ¢ TOYHOCTBIO 10 & = 10
4,5X,+0,17X,+3,75X,-0,28X,=0,75

0,52X,+0,75X,—-0,11X,—0,12X, =111
—2,11X, +0,12X, +3,17X; —0,15X, = 0,21
317X, +1,81X,—0,17X,+5,17X, =0,05

3. Pemmts MeTonom [aycca-3eiinens ¢ TogHOCTBIO 10 £ =107,

145X, +0,75X, 0,18 X, +0,21X, =0,11
0,75X, +2,13X, +0,11X, +1,00X, =2,00
-0,33X, +0,11X, +3,01X; —2,01X, =0,11
0,11X, +1,12X, +1,11X, —2,37X, =0,13

4. PemuTh METOJIOM YTOYHEHHS PEIIeHHi ¢ TOUHOCTBIO 10 & =107 . [leppoHaYanbHOE penrenye
OKPYTJIMTH J0 LEJBIX YHUCEIL.

~1,00X, +0,13X, —2,00 X, —0,14X, = 0,15
0,75X,+0,18X,—0,21X, -0,77X, =0,11
0,28X,—0,17X,+0,39X, +0,48X, = 0,12
1,00X, +3,14X,—0,21X, —1,00X, =—0,11

5. Pemute Metomom I"aycca-3eiiens ¢ TOYHOCTBIO 0 & = 1073

3,01X, —0,14X, +1,00X, +0,15X , =1,00
~1,75X, +3,11X, +0,13X,-0,75X, =0,13
0,17X, —2,11X, +4,71X, —1,71X, =1,00
0,21X, +0,21X, +0,35X,+0,88X, =0,17



6. PeruTh MeTOI0M yTouHeHHs pemeHnii & =107 . [TepBoHauanbHOE pelIeHre OKPYTINTh 10
eJbIX YUCCII.

1,15X, +0,62X, —0,83 X5 +0,92X,, = 2,15
0,82X,—0,54X, +0,43X5—0,25X, =0,62
0,24X, +1,15X,—0,33X, +1,42X, =-0,62
0,73X,—0,81X, +1,27X, —0,67X, =0,88

7. Pemuth METOI0M YTOYHEHHs PelleHuil ¢ TOUHOCThIO 10 & =107, [lepBoHaUaIbHOE pelIeHne
OKPYIJIUTB 10 LEJIBIX YUCEIL.

2,20X,-3,17X, +1,24 X, —0,87X, =0,46
1,50X, +2,11X, —0,45X, +1,44X, =1,50
0,86X,—1,44X, +0,62X, +0,28X, =-0,12
0,48X,+1,25X,—0,63X, —0,97X, =0,35

8. Pemnts MeTonoM "aycca-3eiiens ¢ TouHOCTBIO 10 & =107

4,20X,+0,72X,—0,83 X, +0,64X, = 2,23
0,58X, —3,83X, +1,43X,—0,62X, =171
0,86X,—0,77X,—2,83X,+0,88X, = —0,54
1,32X,—0,52X,—0,65X, +3,22X, =0,65

9. Pemuth MeTOnOM yTOuHeHHs pemenuii £ =107 . [lepBoHauanbHOE pelIeHHe OKPYTITHTD 10
LEJIBIX YUCEIL

1,42X,+0,32X,—0,42 X, +0,85X, =1,32
0,63X, —0,43X, +1,27X, —0,58X, =-0,44
0,84X, —2,23X, —0,52X, +0,47X, = 0,64
0,27X,+1,37X,+0,64X,-1,27X, =0,85

10. PemmuTh METOIOM yTOUHEHHMS PENIeHH it ¢ TOYHOCTHIO 10 ¢ =107, [TepBoHavanpHOE
pELIeHNE OKPYIJIATH JI0 LIEJIBIX YNCET.

0,73X, +1,24X, —0,38 X, —1,43X,, =0,58
1,07X,-0,77X, +1,25X,+0,66X, =-0,66
1,56X,+0,66X,+1,44X,—0,87X, =1,24
0,75X,+1,22X, —0,83X;+0,37X, =0,92



11. Pemuts meTosioMm ["aycca-3eiiens ¢ TOUHOCTBIO 10 & = 1073

2,32X,—0,83X,—0,44 X, +0,62X, =0,68
0,83X, +3,42X, —0,56X,+0,77X, =1,24
0,58X,—0,37X,+3,24X,-0,62X, = 0,87
0,35X, +0,66X,—1,38X, —2,93X, =—1,08

12. PemmTh MeToI0M yTouHeHns pemennii € =107 . TlepBoHavyaIbHOE PelIeHHE OKPYIIIUTh JI0
IEJIBIX YHCEIL.

0,11X,—-0,17X, +0,72X, —0,34X, =0,17
0,81X, +0,12X, —0,91X, +0,17X, =1,00
0,17X, —0,18X, +1,00X;+0,23X, =0,21
0,13X, +0,17X, —0,99X, +0,35X, = 2,71

13. PemmuTh METOIOM yTOUHEHHMS PENIeHH} ¢ TOYHOCTHIO 10 € =107, [lepBoHauanbHOe
pELIeHNEe OKPYTIIUTH 10 LIEIBIX YHUCEN.

0,18X, +2,11X, +0,13 X, —0,22X, =0,22
0,33X,-0,22X,-1,00X,+0,17X, =0,11
~1,0X,+0,11X, +2,00X, —0,45X, =1,00
7,00X,—0,17X, —0,22X,+0,33X, =0,21

14. Pemuts MmetogoMm ["aycca-3eiienst ¢ TOYHOCTBIO 10 & = 1073

2,00X, +0,05X, —0,01X,—0,11X, =0,21
1,00X, —2,00X,+0,02X,+0,05X, =0,18
0,17X,+0,29X, —2,00X, —0,17X, = 0,17
0,33X,—0,07X, +0,33X, +2,00X, =0,17

15. Pemuts MeTo10M yTouHeHHNs pemtennii & =107 . [leppoHadanbHOe peneHre OKPYTINTH JI0
LEJIBIX YUCEIL.

0,17X,-0,13X,—0,11X, —0,12X, =0,22
1,00X, -1,00X, —0,13X, +0,13X, =0,11
0,35X, +0,33X, +0,12X, +0,13X,, = 0,12
0,13X, +0,11X, —0,13X, —0,11X, =1,00

16. PemmTh METOIOM YTOUHEHHUS PEIIeHUH ¢ TOUHOCTBIo 710 & =107, TTepBoHauansHOE
pEIIeHHE OKPYTIIUTH JI0 MEJBIX YHCE.



0,63X, +1,00X,+0,71X,+0,34X, = 2,08
117X, +0,18X,—0,65X, +0,71X, =0,17
2,71X,—0,75X, +1,17X,—2,35X, =1,28
3,58X, +0,21X, —3,45X, —1,18X, = 0,05

17. Pemuts metosiom ["aycca-3eiiiens ¢ TOUHOCTBIO 10 & = 107

4,5X,+0,17X, +3,75 X5 —0,28X, =0,75
0,52X, +0,75X, —0,11X5-0,12X, =111
~2,11X, +0,12X, +3,17X; —0,15X, =0,21
317X, +1,81X, -0,17X,+5,17X, =0,05

18. Pemmuts MeTo10M yTouHeHHs pentennii & =10 . [leppoHadansHOe peleHre OKPYTIUTh JI0
LEJIBIX YUCEIL

0,17X,+0,75X,—0,18 X, +0,21X, =0,11
0,75X,+0,13X, +0,11X, +1,00X, =2,00
~0,33X,+0,11X, +3,01X,—2,01X, =0,11
0,11X, +1,12X, +1,11X, —1,31X, =0,13

19. PemmTh METOIOM YTOUYHEHHUS PEMIeHHit ¢ TOUHOCTBIO 10 £ =107, TlepBoHauanbHOE
pellIeHre OKPYIIIUTh A0 LEJbIX YHCe.

~1,00X, +0,13X,—2,00 X, —0,14X, =0,15
0,75X, +0,18X, —0,21X5 —0,77X, =0,11
0,28X,—0,17X, +0,39X; +0,48X, = 0,12
1,00X, +3,14X, —0,21X; —1,00X, =-0,11

20. Pemuts MeTonom ["aycca-3eiiaens ¢ TOYHOCTBIO 10 &€ = 1073

3,01X, —0,14X, +1,00X, +0,15X, =1,00
~1,75X, +3,11X, +0,13X,—0,75X, =0,13
0,17X, —2,11X, +4,71X, -1, 71X, =1,00
0,21X, +0,21X, +0,35X, +0,88X, =0,17

21. PeruTh MeTOIOM yTouHeHHs pemennii & =107 . [leppoHauanbHOE pelIeH e OKPYTINTh 10
LEJIBIX YHCEIL.

115X, +0,62X, 0,83 X, +0,92X, =2,15
0,82X,—0,54X, +0,43X,—0,25X, =0,62
0,24X,+1,15X,—0,33X, +1,42X, =—0,62
0,73X,—0,81X, +1,27X, —0,67X, =0,88



22. Penuth METOIOM yTOUYHEHUs PellleHuii ¢ TouHOCThIo 10 & =107, [lepBoHayanbHOE
pelIeHne OKPYTIIUTb JI0 IEIbIX YUCET.

2,20X,-3,17X, +1,24 X, —0,87X, =0,46
1,50X, +2,11X, —0,45X, +1,44X, =1,50
0,86X,—1,44X, +0,62X, +0,28X, =-0,12
0,48X,+1,25X,—0,63X, —0,97X, =0,35

23. Pemuth MeTonoM ["aycca-3eiiaens ¢ TOYHOCTHIO 10 & = 1073
4,5X,+0,17X,+3,75X,-0,28X,=0,75

0,52X,+0,75X,-0,11X5—-0,12X, =111
~2,11X, +0,12X, +3,17X5—-0,15X, =0,21
317X, +1,81X, -0,17X;+5,17X, =0,05
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24. Pemnth MeToqi0M yTouHeHUs pemienuid &€ =107 . [lepBoHauanbHOE pelIEeHUE OKPYTIUTh JI0
LEJIBIX YHUCEIL.

0,17X,+0,75X,—0,18 X5 +0,21X, =0,11
0,75X,+0,13X, +0,11X, +1,00X, =2,00
~0,33X,+0,11X, +3,01X, —2,01X, =0,11
0,11X, +1,12X, +1,11X, —1,31X, =0,13



